Ejemplo de carta para notificación a los padres/tutores 
de los estudiantes expuestos a COVID-19 en la escuela

[Fecha]

Estimado padre/tutor: 

Mantener a todos los estudiantes y al personal saludable en [INSERTAR Nombre de escuela] es esencial para el éxito de los estudiantes.  Siguiendo las recomendaciones de salud pública, le informamos que su hijo(a) puede haber estado expuesto a alguien con COVID-19 en [INSERTAR Fecha(s)].  Nos estamos asegurando de que la persona con COVID-19 siga las instrucciones de permanecer en casa hasta que pueda regresar a la escuela de manera segura.

¿Qué significa esto para usted y su hijo(a)? 

· Su hijo(a) debe ir a la escuela todos los días, a menos que desarrolle síntomas o dé positivo para COVID-19.

· Se recomienda que su hijo(a) use una mascarilla bien ajustada cuando esté cerca de otros, especialmente durante los próximos 10 días.  Si se infectan, podrían transmitir el COVID-19 a otras personas.

· Incluso si su hijo(a) no tiene síntomas, se recomienda que se le haga la prueba de COVID-19 a su hijo(a):
· [INSERTAR FECHAS, entre 3 a 5 días después de la última fecha en que el individuo con COVID-19 estuvo en la escuela], A MENOS que su hijo(a) haya tenido COVID-19 en los últimos 90 días y no tenga síntomas (3 meses).
· Incluso si su hijo(a) tuvo COVID-19 antes, si comienza a sentirse enfermo o muestra síntomas, debe hacerse la prueba de inmediato.
· Puede usar una prueba de casa para hacerse la prueba o puede visitar [INSERTAR información de escuela local o recursos de pruebas de la comunidad] o haciendo clic aquí para encontrar un sitio de prueba cerca de usted, o comunicarse con el proveedor de atención médica de su hijo(a).

· Si su hijo(a) desarrolla síntomas de COVID-19 o sale positivo a COVID-19, debe aislarse en casa de inmediato. Notifíquenos de inmediato a [INSERTAR información de contacto de la escuela] para que podamos proporcionarle información adicional sobre el aislamiento en casa y notificar a las personas potencialmente expuestas.

· Las vacunaciones son seguras y son la mejor protección contra el COVID-19. Las vacunas para COVID-19 protegen contra la propagación de este virus, nuevas variantes y contra enfermedades graves.   Los niños de 5 años o más pueden recibir dos dosis de la vacuna. También se recomienda que los niños de 12 años en adelante reciban un refuerzo.  Para hacer una cita de vacunación, comuníquese con el proveedor de atención médica de su hijo(a) o vaya a sccfreevax.org.

Póngase en contacto con nosotros si tiene preguntas llamando a [INSERTAR Numero] o enviándonos un correo electrónico a [INSERTAR correo electrónico]. Para obtener actualizaciones, visite nuestro sitio web [INSERTAR sitio de web del distrito o escuela].

Continuamos haciendo todo lo posible para proporcionar un ambiente de aprendizaje saludable y exitoso para nuestros estudiantes y personal.

Sinceramente,
[INSERTE nombre, titulo e información de contacto]
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