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Học Sinh có Tiêp Xúc Gần Với  COVID-19 tại trướng 
[Ngày]

Kính Thưa Quý Phụ Huynh / Người Giám Hộ: 

Giữ cho tất cả học sinh và nhân viên khỏe mạnh tại [ĐIỀN VÀO tên Trường] là điều cần thiết cho sự thành công của học sinh. Làm theo các khuyến nghị về sức khỏe cộng đồng, chúng tôi gửi thư này báo cho quí vị biết rằng con của quí vị có thể đã tiếp xúc với người bị COVID-19 vào ngày [ĐIỀN VÀO ngày]. Chúng tôi muốn chắc chắn rằng người có COVID-19 tuân theo các hướng dẫn để ở nhà cho đến khi họ có thể trở lại trường học một cách an toàn.

Điều này có ý nghĩa gì đối với quí vị và con trẻ?

· Cháu vẫn phải đến trường hàng ngày, trừ khi cháu có triệu chứng hoặc xét nghiệm dương tính với COVID-19.

· Đặc biệt khuyến khích con em đeo khẩu trang khi ở gần những người khác, nhất là trong 10 ngày tới. Nếu bị nhiễm, cháu có thể lây lan COVID-19 cho người khác.

· Ngay cả khi cháu không có các triệu chứng, quí vị nên đưa cháu đi xét nghiệm COVID-19: 
· [ĐIỀN VÀO NGÀY, trong 3-5 ngày sau ngày cuối người có COVID-19 đã đến trường], TRỪ KHI con bạn đã mắc COVID-19 trong vòng 90 ngày qua và không có triệu chứng (3 tháng qua).
· Ngay cả khi con của bạn đã bị COVID-19 trước đó, nếu cháu bắt đầu cảm thấy bị ốm hoặc có các triệu chứng, quỉ vị nên đưa cháu đi xét nghiệm ngay.
· Quí vị có thể sử dụng bộ xét nghiệm (tại nhà) có thể mua không cần toa bác sỹ,  xét nghiệm tại [CÀI VÔ tài nguyên kiểm tra trường học hoặc cộng đồng địa phương] hoặc Nhấp vào đây để tìm địa diểm xét nghiệm gần nhà, hoặc liên lạc với văn phòng bác sỹ của con quí vị. 

· Nếu con của quí vị bắt đầu có các triệu chứng của COVID-19 hoặc xét nghiệm dương tính với COVID-19, cháu phải cách ly ở nhà ngay lập tức. Vui lòng thông báo cho chúng tôi ngay tại [ĐIỀN VÀO thông tin liên lạc của trường] để chúng tôi có thể cung cấp cho quí vị những thông tin bổ sung về cách ly tại nhà và thông báo cho những người khác có khả năng đã bị phơi nhiễm. 

· Thuốc tiêm ngừa rất an toàn và là cách bảo vệ tốt nhất chống lại COVID-19. Thuốc chủng ngừa COVID-19 bảo vệ chống lại sự lây lan của vi-rút này, các biến thể mới và chống lại bệnh nặng. Trẻ em từ 5 tuổi trở lên có thể tiêm hai liều vắc-xin này. Trẻ em từ 12 tuổi trở lên cũng được khuyến khích tiêm liều tăng cường. Để đặt lịch hẹn tiêm chủng, hãy liên lạc với nhà cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe của con quí vị hoặc truy cập sccfreevax.org.

Vui lòng liên lạc với chúng tôi nếu có thắc mắc bằng cách gọi [ĐIỀN VÀO số điện thoại] hoặc gửi điện thư đến [ĐIÊN VÀO địa chỉ điện thư] cho chúng tôi. Để có thông tin mới nhất, vui lòng truy cập trang mạng của chúng tôi  [ĐIỀN VÀO Trang mạng của Trường / Học khu].

Chúng tôi tiếp tục làm tất cả những gì chúng ta có thể làm để cung cấp môi trường học tập lành mạnh và thành công cho tất cả học sinh và nhân viên.
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