信函範本情境3：在非群組環境中的病例
中文版本

供在非群組中的學生或工作人員經新冠肺炎檢測呈陽性時使用。

註：使用這些範本來起草有關已確定的 新冠肺炎病例的通信。 請盡快送出這些通知，而不是等待與聖塔克拉拉縣公共衛生部門協商。這些範本將隨著公共衛生指引的變更而更新，並應進行自訂以滿足您所在學校/學區的獨特需要。


	行動與溝通

	· 學生的父母/監護人或工作人員應立即向場所行政人員報告陽性檢測結果。讓該學生或工作人員離開學校。
· 學校繼續開放進行親身教學。
· 告知家庭，新冠肺炎陽性病例的所有未接種疫苗的家庭單位成員均必須進行檢疫、留意症狀並聯絡其醫療保健提供方以安排檢測。如果有未接種疫苗的家庭單位成員就讀其他學校/計劃，場所行政人員應通知其他學校/計劃排除這些人員。
· 解釋如果已完成新冠肺炎疫苗接種的任何人滿足下列所有條件，則無需進行檢疫[footnoteRef:1]： [1:  詳情請瀏覽 sccstayhome.org] 

· 已完全接種疫苗（這意味著打完兩針式疫苗的第二劑後已經過了兩星期），
· 自當前暴露以來，沒有新冠肺炎症狀（有新冠肺炎症狀的任何人員，無論是否處於什麼疫苗接種狀況，都應立即進行隔離並做檢測。）
· 不是醫療保健機構或設施中的住院病人或院友。
· 收集校園內任何其他可能的密切接觸者[footnoteRef:2] 有關的資料，並透過報告入口網站將此資料傳送給聖塔克拉拉縣公共衛生局。 [2: 密切接觸者是指從感染者出現症狀或檢測呈陽性之前2天開始，在任何時間內距感染者6英尺以內至少15分鐘的人員。密切接觸者包括與感染者持續接觸15分鐘的人士，以及與感染者反复短期來往的人士。此外，被認為是密切接觸並不取決於接觸者或被感染者在來往過程中是否戴口罩。] 

· 通知所有與確診病例有密切接觸的學生家人和工作人員，但屬於非密切接觸者的任何人可以繼續參加親身教學。 應指示被確定為密切接觸者的所有未接種疫苗的學生和工作人員在其傳染期內從最後一次暴露於病例之日起隔離 10 天並留意症狀 14 天。
· 通知被確定為密切接觸者的未接種疫苗的工作人員和學生，他們應該直接與其醫療保健提供方和/或公共衛生局做檢測。請參閱加州公共衛生部指引，以了解已完成疫苗接種的人員在暴露於疑似或確診新冠肺炎的某人後何時應做檢測。
· 考慮通知學校社區中的所有其他學生家人或工作人員，告知他們有一名學生或工作人員經新冠肺炎檢測呈陽性，但其他學生或工作人員尚未被確定為密切接觸者，因此不需要採取任何具體措施。
· 公共衛生局將建議所需的任何進一步行動。



	寫給病例的信



[bookmark: _Hlk46565969][日期]

親愛的家長/監護人或工作人員：

我們得知[您的孩子/您]經新冠肺炎檢測呈陽性。公共衛生局指示[您的孩子/您] 立即在家隔離，即使[他們/您]沒有症狀。如果有症狀，無論疫苗接種狀況如何，[您的孩子/您]自症狀開始起必須隔離至少10天，加上發燒消退且其他症狀改善後至少24小時。如果[您的孩子/您]未接種疫苗且沒有症狀，[您的孩子/您]必須從檢測採樣之日起隔離10天。[您/您的孩子]不需要任何再次檢測，因為[他們/您]已經檢測呈陽性。

新冠肺炎陽性病例的所有未接種疫苗的家庭單位成員均必須進行檢疫、留意症狀並聯絡其醫療保健提供方以安排檢測。 如果[您的孩子/您]無法與他人隔離，則未接種疫苗的家庭單位成員的檢疫將在新冠肺炎陽性病例完成隔離後 10 天結束。如果有未接種疫苗的家庭單位成員參與其他學校/計劃，那麼您也應該通知這些學校/計劃。如果已完全接種疫苗的人滿足特定條件，則無需進行檢疫。詳情請瀏覽 sccstayhome.org。

可以在此處和http://sccstayhome.org找到有關如何隔離和檢疫的說明。

我們將通知與[您的孩子/您]密切接觸的其他家長、學生和工作人員，他們與已確診患有新冠肺炎的某人曾有密切接觸，同時為[您的孩子/您]的身份保密。當[您的孩子/您]在家隔離時，所有確定的密切接觸者都將接受檢疫。

[與遠程學習/參與有關的訊息將由學區/學校/計劃填寫]

我們希望您的其他家人保持健康。 我們將與您聯絡以獲取或向您提供任何必要的訊息。 在隔離期間，如果您需要住房、食品、醫療保健或其他支援服務方面的幫助，公共衛生局可以在致電您進行接觸者追蹤時為您轉介。。

如果[您的孩子/您自己]出現新症狀或症狀加重，或者您還有其他問題或疑慮，請聯絡您的醫療保健提供方。

謹啟，

[場所行政人員]
[學校/計劃名稱]

	寫給密切接觸者的信



[日期]

親愛的家長/監護人或工作人員：

維護學生和工作人員的健康和安全是我們的首要任務。這封信是為了通知您，您已被確認為與經新冠肺炎檢測呈陽性的某人的密切接觸者。密切接觸是指在某人可以傳染新冠肺炎的期間與其相距6英尺內超過15分鐘。已知暴露於新冠肺炎病例的最後日期是[最後暴露日期]。公共衛生局指示- [您的孩子/您立即進行檢疫]，即使[您的孩子/您]沒有新冠肺炎症狀。

可以在此處和http://sccstayhome.org找到有關如何檢疫的說明。如果已完成疫苗接種且沒有新冠肺炎症狀的個人滿足特定條件，則無需進行檢疫。詳情請瀏覽 sccstayhome.org。

如果-[您的孩子/您出現]類似於新冠肺炎的症狀或[您的孩子/您感覺]生病了，您應聯絡您的醫療保健提供方，以便[您的孩子/您]可以得到評估並立即做檢測。出現類似於新冠肺炎的症狀的任何人都需要立即做檢測，無論是否已經接種了疫苗。

如果 [您的孩子/您沒有]症狀而且 [您的孩子/您持續感覺]健康，請聯絡您的醫療保健提供方，安排在最後一次暴露於病例[最後一次暴露日期]後6天左右做檢測。即使 [您的孩子/您檢測]呈陰性，[您的孩子/您]仍應進行檢疫10天。可能需要幾天時間才會出現新冠肺炎症狀，因此從最後一次暴露於確診新冠肺炎病例起，繼續留意症狀整整 14 天。

如果 [您的孩子/您沒有]醫療保健提供方，可以瀏覽 https://www.sccgov.org/sites/covid19/Pages/covid19-testing.aspx 透過公共衛生局獲得更多檢測資源。確保讓醫療保健提供方知道[您的孩子/您]曾與已確診的新冠肺炎病例密切接觸。獲得檢測結果後，如果檢測呈陽性，我們要求您立即與我們分享結果，以便我們確保在校園內採取適當的安全措施。
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
[bookmark: _Hlk46669119][與遠程學習/參與有關的訊息將由學區/學校/計劃填寫]

請繼續每天留意[您的孩子/您自己]的疾病症狀，並且並[如果您的孩子生病，[請讓他留在家中/ 如果您生病了，請您留在家中]。 如果您的家人出現症狀或您有任何問題或疑慮，請聯絡您的醫療保健提供方。

謹啟，

[場所行政人員]
[學校/計劃名稱]


	寫給非密切接觸者的信



[日期]

親愛的家長/監護人或工作人員：

維護學生和工作人員的健康和安全是我們的首要任務。這封信是為了通知您，[學校名稱]有一名學生或工作人員經新冠肺炎檢測呈陽性。

受影響的個人已被公共衛生局指示隔離，並且其直接家屬/家庭單位成員及所有確定的密切接觸者都已經被指示進行檢疫、留意新冠肺炎症狀並透過他們的醫療保健提供方做檢測。

您收到此通知是因為[您/您的孩子]未被確定為在個人具有傳染性期間與該個人有密切接觸。密切接觸是指在某人可以傳染新冠肺炎的期間與其相距6英尺內超過15分鐘。根據公共衛生局的指引，[學校名稱] 將繼續開放進行親身教學。

我們將在收到任何其他相關訊息後通知您。請繼續留意[您自己/您的孩子]有無症狀，並且如果[您/他們]生病了，請留在家中。如果您出現症狀，或者您還有其他問題或疑慮，請聯絡您的醫療保健提供方。

謹啟，

[場所行政人員]
[學校/計劃名稱]
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