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Versión actualizada 20.10.21
Para usar cuando un estudiante haya estado en contacto cercano[footnoteRef:2] con alguien que dio positivo por COVID-19, no está vacunado, no tiene síntomas de COVID-19, y tanto la persona positiva por COVID-19 como el niño(a) / joven expuesto (ambos) UTILIZARON cubrebocas durante la exposición. [2: Un contacto cercano es alguien que estuvo a menos de 6 pies/2 metros de la persona infectada durante al menos 15 minutos en cualquier momento desde 2 días antes de que la persona infectada tuviera síntomas o diera positivo. Los contactos cercanos incluyen personas que tuvieron 15 minutos de contacto continuo con la persona infectada, así como personas que tuvieron interacciones repetidas de corta duración con la persona infectada que suman al menos 15 minutos durante un día de 24 horas. ] 


[bookmark: _Hlk46669963]
Nota: Utilice estas plantillas para redactar comunicaciones relativas a un contacto cercano identificado. Envíe estas notificaciones lo antes posible; no espere a consultar con el Departamento de Salud Pública del Condado de Santa Clara. Estas plantillas se actualizarán a medida que cambien las guías de salud pública y se deben personalizar para cubrir las necesidades únicas de su escuela / distrito.

	Acciones y Comunicaciones

	· Si un estudiante o miembro del personal es un contacto cercano1 a un caso, los padres / tutores del estudiante o el miembro del personal deben informar inmediatamente al administrador del sitio.
· Envíe la(s) siguiente(s) carta(s) a los contactos / familiares cercanos para notificarles que excluyan al estudiante / miembro del personal según lo indicado por las  y Cal / OSHA (personal). 
· Reúna información sobre cualquier otro posible contacto cercano1 en el campus y envíela al Departamento de Salud Pública del Condado de Santa Clara a través del portal de informes SPOT.
· Toda persona que no haya sido identificada como contacto cercano (que no cumpla la definición de haber estado más de 15 minutos a menos de 6 pies de distancia de un caso confirmado durante su período infeccioso), esté completamente vacunada o sea elegible para la cuarentena modificada puede continuar la instrucción en persona.
· Usted puede decir por enviar la carta de Contacto No Cercano para notificar a todas las familias de los estudiantes y miembros del personal que la instrucción en persona puede continuar para cualquier persona NO identificada como un contacto cercano. 
· Para las personas no identificadas como contactos cercanos, no es necesaria ninguna acción específica. No obstante, especialmente para los estudiantes o el personal que comparta un aula con personas que se identificaron como contactos cercanos, cualquier persona que esté preocupada por una posible exposición puede hacerse la prueba al quinto día de la identificación del caso o después. 
· El Departamento de Salud Pública le informará sobre cualquier acción adicional necesaria.



	CARTA AL CONTACTO CERCANO



[bookmark: _Hlk46565969][bookmark: _Hlk46668426][Fecha]

Estimado Padre / Tutor:

Su hijo(a) ha sido identificado como un contacto cercano a un caso confirmado de COVID-19. El Departamento de Salud Pública indica que es posible que su hijo(a) deba ponerse en cuarentena. Consulte la información a continuación para obtener instrucciones de cuarentena, según los síntomas de su hijo(a), la situación durante la exposición y el estado de vacunación del niño(a). 

Su hijo(a) debe seguir estas instrucciones: 
Los estudiantes que no estén completamente vacunados[footnoteRef:3] y que no presenten síntomas son elegibles para la cuarentena modificada si la exposición ocurrió en el entorno escolar y tanto la persona que dio positivo por COVID-19 como el niño(a) / joven expuesto usaron cubrebocas durante la exposición. Su estudiante debe hacerse la prueba inmediatamente Y nuevamente el quinto día después de la fecha de exposición (el [XX / XX / XX]). Mientras tanto, su estudiante puede permanecer en el campus para recibir instrucción en persona.  [3: Si su estudiante ha dado positivo en la prueba de COVID-19 en los últimos 90 días y no tiene síntomas, puede permanecer en el campus si se proporciona a la escuela la documentación de la prueba positiva anterior. Si no se puede proporcionar documentación, el niño debe seguir las instrucciones de esta carta. ] 

· Si cualquiera de los resultados de la prueba es negativo, debe proporcionar el resultado negativo de la prueba a la escuela. 
· Si cualquiera de las pruebas da positivo, debe aislar inmediatamente al niño(a) y notificar a la escuela el resultado.
· Si su estudiante no se hace la prueba, debe ponerse en cuarentena en casa y no puede asistir a la escuela ni a ninguna actividad durante los 10 días completos.
Los estudiantes en cuarentena modificada, que han dado negativo en la prueba, pueden participar en todos los componentes de instrucción requeridos de la jornada escolar, excepto en las actividades en las que no se pueda usar cubrebocas, como al tocar ciertos instrumentos musicales. Deben ser excluidos de todas las actividades extracurriculares en la escuela, como deportes y clubes, y de cualquier actividad en la comunidad durante el período de cuarentena.
Si la prueba realizada el día 5 o después de la exposición da negativo, la cuarentena de su estudiante puede reducirse a 7 días. Eso significa que su estudiante puede reanudar todas las actividades extracurriculares el día 8. Continúe monitoreando los síntomas y siga las intervenciones recomendadas (distanciamiento, cubrirse la cara, lavarse las manos) durante 14 días completos después de la exposición; si se desarrollan síntomas, aísle, haga la prueba de COVID inmediatamente y notifique a la escuela de los resultados. 

Si su hijo(a) desarrolla síntomas similares al COVID o se enferma, debe comunicarse con un proveedor de atención médica para ser evaluado y hacerse una prueba de COVID-19 de inmediato. Asegúrese de informar al proveedor de que su hijo(a) es un contacto cercano de un caso confirmado de COVID-19. Cualquier persona, vacunada o no, que desarrolle síntomas similares al COVID debe hacerse la prueba de inmediato.
Si su hijo(a) tiene proveedor de atención médica, el Departamento de Salud Pública dispone de recursos de pruebas adicionales en sccfreetest.org/es. Cuando reciba los resultados de las pruebas, le rogamos los comparta con nosotros – inmediatamente, si son positivos – para garantizar que se tomen las medidas de seguridad adecuadas en el campus. 
[bookmark: _Hlk46669119][La información relativa a cualquier enseñanza / participación a distancia será completada por el distrito / escuela / programa]
[bookmark: _Hlk46668672]Esperamos que el resto de su familia se mantenga saludable. Nos comunicaremos con usted para obtener o proporcionarle cualquier información necesaria. Mientras está en cuarentena, si necesita ayuda con vivienda, alimentos, atención médica u otros servicios de apoyo, el Departamento de Salud Pública puede proporcionar referencias durante el rastreo de contactos.

Atentamente,
[Administrador del Sitio]
[Nombre de la Escuela / Programa]

	[bookmark: _Hlk75426032]CARTA A CONTACTOS NO CERCANOS



[Fecha]

Estimado Padre / Tutor:

La salud y seguridad de nuestros estudiantes y personal es nuestra principal prioridad. Esta carta es para informarle de que un estudiante o miembro del personal de [Nombre de la escuela] dio positivo por COVID-19.
El Departamento de Salud Pública ordenó a la persona afectada que se aislara y a sus familiares directos / miembros del hogar y todos los contactos cercanos identificados deben seguir las recomendaciones de cuarentena del CDPH para las escuelas, monitorear los síntomas de COVID-19 y cumplir las intervenciones recomendadas. 
Recibe este aviso porque [usted / su hijo(a)] NO ha sido identificado como contacto cercano de la persona durante el período infeccioso de esta. Un contacto cercano es una persona que estuvo más de 15 minutos a menos de 6 pies de un caso de COVID-19 en su fase contagiosa. [Nombre de la escuela] permanecerá abierta para instrucción en persona. 
Le enviaremos cualquier nueva información pertinente en cuanto la recibamos. Continúe vigilando [su salud / la salud de su hijo(a)] para detectar síntomas y quédense en casa si están enfermos. Comuníquese con su proveedor de atención médica si presenta síntomas o si tiene preguntas o inquietudes adicionales.

Atentamente,
[Administrador del Sitio]
[Nombre de la Escuela / Programa]
